) Roprasn entes campuesios; S0sy Nl
i) Determina y dib%q;r?sponmemes estructuras de Lewis
!“) AT sl tat ; ) : ge?pmlria electronica y la geometria molecular.,
V)3 Clidles soi tas i 0 gculas polares o apolares, explicando el porqué de su eleccion
rzas intermoleculares predominantes en cada compuesto, en el estédo liquido?

Justifica

Bi)) Ei?%sponde justificando en cada caso:
i .
n mas estable del F y el ion mas estable del O son isoelectronicos entre si.

it) Cual
) de los dos elementos, F u O, stendra la afinidad electronica mas exotérmica?

2) Cal
) cule la masa de naftaleno (CioHs) que se debe agregar a 250 g de benceno (Ce¢He) para dar una

disolucion con un punto de con i |
gelacion 2°C debajo del bence
Punto de congelacion del benceno: 5,5°C; Kc bencenorz‘%%uzrc")C!m

3) Para la siguiente reaccién quimica, se ha encontrado que la ley de expresion de la velocidad de reaccion

es v = k.[NO2J%
CO (g) + NO2z(g) — CO:2(g) + NO(g)

A partir de estos datos, contesta:
a) La reaccién ocurre en dos pasos elementales. |dentifica la etapa lenta y la etapa rapida de reaccion.

Jus.tifica a que se debe tu eleccion.
i)2 NO; — NO + NOs

i) _NO;, + CO — NO; + CO?
b) Ipdlcg el ordgn de reaccié_n respecto a cada reactivo y el orden global de reaccion.
¢ Qué pasara con la velocidad de reaccion si se duplica la concentracion de CO, mientras se mantiene

constante la concentracion de NO2?

ad de PCls cuya presion parcial es de 0,51

nerse. Al establecerse el equilibrio, se

acidad, se coloca una cantid
de Kp para la reaccion de descomposicion

| PCls comienza a descompo
a el valor

4) a) En un recipiente de 1 L de cap
atm. a 250°C. A esta temperatura, €
encuentra que la presion total es de 0,90 atm. Encuentr
del PCls.
PCls (g) 5 PCls (g) + Cl2(g) AH =88 kJd/mol

4 sobre el equilibrio las siguientes acciones? Justifica brevemente en cada caso:

i) Un aumento de la temperatura.

ii) Suponiendo que el recipiente esta provisto de un piston movil, el efecto de la disminucion del volumen.

iii) EI agregado de un catalizador.
c) Sin realizar calculos, prediga sila reaccion de descomposicion del PCls procederé con aumento 0
disminucion del desorden del sistema. Justifica

oles de HF (Ka=

pH de 2,707 _ e
concentracion molar de una disolucion de HCI (acid

el inciso a)?

b) ¢Qué efecto producir

5) a) ¢ Cuantos m 6,8x1 0"%) deben estar presentes en 0,500 L de disolucion para formar una
i i6n con un .
dlzc))lzggé' sera la o fuerte) que tenga el mismo pH que \a

disolucion de HF d



